

Детсад в Талице и техникум в Тагиле

Евгений Куйвашев поручил отремонтировать два учреждения, рассмотрев обращения свердловчан



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Губернатор Свердловской области, секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений КУЙВАШЕВ поручил привести в порядок Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса и детский сад в Талице. О том, что учреждениям требуется ремонт, Евгению Куйвашеву рассказали местные жители в ходе приема граждан.

С обращением отремонтировать кровлю техникума в Нижнем Тагиле к Евгению Куйвашеву обратились директор

учреждения **Наталья Гриценко**, директор компании «Албо инвест», член общественной палаты Нижнего Тагила **Алексей Бова** и студент техникума **Данил Елин**. Образовательное учреждение было введено в эксплуатацию в 1973 году, последний раз ремонт кровли здания учебно-производственных мастерских проводился в 2005 году. Кровля пришла в негодность, на ней зафиксированы вмятины, прогибы, вздутия, застой воды, целостность нарушена.

Планируется, что кровля будет отремонтирована до 30 октября 2024 года. Евгений Куйва-

шев поручил министерству образования и молодежной политики Свердловской области обеспечить контроль за ходом работ. Кроме того, секретарь Свердловского регионального отделения «Единой России» рекомендовал контролировать ситуацию представителям партии вместе с заявителем до завершения всех работ.

Также ремонт требуется детскому саду №2 «Солнышко» в Талице. Дошкольное учреждение состоит из двух зданий 1961 года постройки. В детсад ходят 236 детей. Как рассказала местная жительница **Ирина Корсунова**, воспитывающая

семерых детей, в учреждении проблемы с отоплением.

По поручению Евгения Куйвашева до 10 сентября 2024 года будет проведена замена системы отопления. Контроль за ситуацией также возложен на министерство образования и молодежной политики региона. Администрации Талицкого городского округа Евгений Куйвашев рекомендовал обеспечить проведение работ, а региональному отделению партии – контролировать это во взаимодействии с заявителем вплоть до окончания ремонта.

све. рф

Свердловским
экспортерам
расскажут о новой
архитектуре ВЭД

Открыта регистрация на одно из самых ожидаемых событий для свердловских экспортеров – форум «Экспортный марафон» состоится 12 сентября в креативном кластере «Домна». В повестке события – инструменты для успешного старта, цифровые технологии, валюта и платежи, продающая упаковка. Тема главной пленарной дискуссии – «Новая архитектура ВЭД. Куда мы идем?».

Участие бесплатное в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Деловое мероприятие отвечает задачам нацпроекта «Международная кооперация и экспорт». В форуме примут участие федеральные и международные эксперты, представители правительства Свердловской области, Российского экспортного центра и компаний-лидеров экспорта. В рамках «Экспортного марафона» пройдет церемония награждения победителей конкурса «Экспортер года Свердловской области-2024».

– Мы продолжаем расширять сотрудничество со странами ближнего зарубежья, Азии, арабского мира. На это направлены различные мероприятия: международные форумы, включая недавно прошедший ИНОПРОМ, бизнес-миссии. Форум «Экспортный марафон» – ежегодное деловое событие, которое поднимает самые актуальные вопросы экспортной деятельности и позволяет компаниям, ориентированным на экспорт, быть в курсе современных инструментов развития ВЭД, находить в этой сфере партнеров, – рассказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Организатор форума – Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан Центр «Мой бизнес»).

облгазета.рф

Современная дорога для старинного села

Дорожные работы на трассе до старинного села Верхнемакарово планируют завершить до конца лета

Дорогу к старинному селу благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги» отремонтируют с применением современных технологий. Трасса «Горный Щит – Верхнемакарово» на сегодня – единственная транспортная артерия, связывающая село на территории муниципального образования Екатеринбург с другими населенными пунктами.

Обновленная дорога общей протяженностью 16,5 километра придаст дополнительный

импульс развитию этой сельской территории. Техническая готовность объекта к настоящему времени составляет 80%. На участке с первого по шестой километр строители полностью уложили дорожное полотно. Общая площадь обновляемой дорожной одежды превысит 35 тысяч квадратных метров.

– Как и на других дорожных объектах текущего года, здесь применяются современные технологии. Так, выравнивающий слой из асфальтобетонной смеси толщиной 0,06 метра выполняется с предварительным розливом битумной

эмульсии. При этом работы ведутся комплексно. Наряду с обновлением дорожного полотна идет ремонт водопропускных труб. Также вдоль дороги будут установлены барьерное ограждение и сигнальные столбики, – рассказал заместитель начальника управления автодорог Свердловской области **Олег Мелехов**.

Ремонтируемая автодорога территориально находится в пределах областного центра, но проходит по сельским территориям. Старинное село Верхнемакарово ведет свою историю с начала XVIII века и

расположено на живописном берегу Чусовой. Именно здесь можно наглядно убедиться, что уральская столица стоит на двух знаковых реках – Исети и Чусовой. Это самая удаленная часть муниципального образования Екатеринбург. До центра города по прямой отсюда 25 километров, а по дорогам – 37 километров.

Транспортная изолированность долгое время сдерживала развитие Верхнемакарово и его окрестностей. Но со временем здесь появились садовые товарищества, коттеджные поселки. Поэтому автодорога приоб-

рела высокую социальную значимость, так как ведет к школе и детскому саду.

К концу августа дорожники планируют завершить основные работы по ремонту автодороги Горный Щит – Верхнемакарово. Отметим, ремонт этой трассы способствует достижению целей национального проекта «Безопасные качественные дороги». Согласно нацпроекту, в этом году не менее 85% дорог Екатеринбургской и Нижнетагильской городских агломераций должны быть приведены в нормативное состояние.

све.рф

